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Εργαστήριο Παραδοσιακού Τραγουδιού με την 
Καίτη Κουλλιά
/ Πεμπτουσία

Η Καίτη Κουλλιά  – καταξιωμένη ερμηνεύτρια παραδοσιακού τραγουδιού σας καλεί 
να συμμετέχετε στο Εργαστήριο Παραδοσιακού Τραγουδιού που διοργανώνει το 
Τμήμα Σύγχρονης Φωνητικής του Ωδείου Αθηνών. Σας καλεί για να μοιραστούμε 
μαζί αγαπημένες μελωδίες και τραγούδια από διάφορες περιοχές του τόπου μας. 
Με κατάρτι την αγάπη και το μεράκι μας περιμένει να γίνουμε συνταξιδιώτες σε 
ένα ιδιαίτερο μουσικό ταξίδι.

Το Εργαστήριο θα ξεκινήσει τη λειτουργία του από τον Οκτώβριο του 2018. Τα 
μαθήματα διάρκειας 120 λεπτών θα παραδίδονται σε ομαδική μορφή. Το κόστος 
συμμετοχής θα ανέρχεται σε 50€ μηνιαίως ανά άτομο. Το πρόγραμμα σπουδών που 
προτείνουμε συμπεριλαμβάνει:

– Ομαδικό μάθημα φωνητικής προετοιμασίας με την Λαρίσα Ιασωνίδου

– Μάθημα Παραδοσιακού Τραγουδιού με την Καίτη Κουλλιά

Επίσης θα προσφέρονται σεμινάρια και ειδικά μαθήματα που αφορούν το ευρύτερη 
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παιδεία στη μουσική  διδασκαλία παραδοσιακού τραγουδιού όπως ιστορικά 
στοιχεία και μελέτη των παραδοσιακών ρυθμών και δρόμων.

Λίγα λόγια για την Καίτη Κουλλιά

 

Η Καίτη Κουλλιά γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Κάλυμνο. Σπούδασε νηπιαγωγός 
στο Παιδαγωγικό τμήμα του Πανεπιστημίου Αθηνών. Από τα πρώτα χρόνια 
διαμονής της στην Αθήνα, εντάχθηκε στο μουσικό τμήμα του Πανεπιστημίου και μ’ 
αυτό συμμετείχε σε αρκετές μουσικές παραστάσεις όπου διακρίθηκε και τιμήθηκε 
με υποτροφία.

Ακολουθούν συνεργασίες με τους Γιάννη Βόγλη σε μουσικό-θεατρικές 
παραστάσεις, Μαρίζα Κωχ, Χρόνη Αηδονίδη, Γιώργο Νταλάρα, Λαυρέντη 
Μαχαιρίτσα, Παντελή Θαλασσινό, Χρήστο Τσιαμούλη, Ορφέα Περίδη, Δήμητρα 
Γαλάνη, Γλυκερία κ.α σε εμφανίσεις και συναυλίες σε Ελλάδα, Κύπρο, Γερμανία, 
Γαλλία, Βέλγιο, Ουκρανία, Ηνωμένες Πολιτείες και Αυστραλία.
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Το 2001 τιμήθηκε με το 3ο βραβείο στο φεστιβάλ Παραδοσιακής μουσικής από όλο 
τον κόσμο στη Σαμαρκάνδη του Ουζμπεκιστάν. Συνεργάζεται με το πανεπιστήμιο 
του Charles Darwin στην Αυστραλία και συμμετέχει στις πολιτιστικές του 
εκδηλώσεις, στα πλαίσια μαθημάτων ελληνικής γλώσσας και πολιτισμού, που 
πραγματοποιούνται κάθε καλοκαίρι στην Ελλάδα και παρακολουθούνται από 
φοιτητές/τριες σε τμήματα Ελληνικών Σπουδών σε Πανεπιστήμια της Αυστραλίας.

Από το 2004 φοιτά στο Εθνικό Ωδείο, στη Σχολή του Σύγχρονου Ελληνικού 
Τραγουδιού. Από το 2010 παρουσιάζει παιδικές παραστάσεις σε σχολεία, όπως τα 
έργα ”Μουσική Ροδιά” και ”Τραγούδια απ’ το Βυθό”, τα οποία έχουν χαρακτηριστεί 
ως εκπαιδευτικά προγράμματα από το Υπουργείο Παιδείας.

Το 2013 εμφανίζεται με την ορχήστρα ”Μίκη Θεοδωράκη” μαζί με τους Χρήστο 
Τσιαμούλη, Κώστα  Μακεδόνα, Βασίλη Λέκκα και Λάκη Χαλκιά. Επίσης έχει 
συμμετάσχει σε παραστάσεις στο θέατρο Ηρώδου του Αττικού, Μέγαρο Μουσικής 
Αθηνών και Θεσσαλονίκης.

Έχει στο ενεργητικό της 7 προσωπικούς δίσκους, καθώς και πολλές συμμετοχές σε 
παραγωγές άλλων δημιουργών.

Συμμετέχει σε σεμινάρια παραδοσιακής μουσικής σε διάφορα μέρη της Ελλάδας, 
διδάσκοντας το παραδοσιακό τραγούδι.
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